Tema:
« Tabnuua eanHunu
BPEMEHMW.
3akpenneHme»




IIEJIU YPOKA:

* IOBTOPUM Ta0JIUIlY €AUHUIL] BPEMCHU;
* UX B3aMMOCBSI3b;

* PCUICHHUE 3a4a4 C €AUHULIAMU
BPEMCHHU.



B NOBPbIU
NyTh !







e Yac

EduHuubl epemeHu

CekyHAaa
 MuHyTa

* CyTKNK

« Hepenga
Mecsu
[on
Bek




EQuHUUbL! 8peMeHU

* 1 ron =365 aHen (366 AgHeN)

e 1 Mmecsu = 30 gHen unm 31 aeHb
(B dpeBpane 28 nnm 29 oHen)

1 Hepens = 7 AHeW

* 1 CcyTKM = 24 Yyaca

* 14ac =60 MUHYT

* 1 MMHYyTa = 60 CEKYHA



3agaHue 1

« Kot Jleononba Tepnen odbuaHble BbIXOOKM
Mbilien 1 mecal, CEeHTAOPL, 2 Hepenu n 3

AHA.
Uepes ckonbKo AHEeN TepneHne Kota
NOMNHYyNo?




3agaHue 2

le3sHanKka CoOUMHAN CTUXN O CBOUX OPY3bAX
¢ ) MUHYT N 17 cekyHAa. CKOMbKO CEKYH/ OH
3aHMMarcst 3Ton TpyaHom paboTtomn?




Hu4ero He NOHATHO Ha ypoke

Bce NOHATHO Ha ypoke

Y3Hanum HoBoe. bbifo
MHTEPECHO

Xouyy 3HaTb bonblue



